
Assemblywoman Michaelle C. Solages’ 2024 Constituent Survey Results

1. Constituent’s Town of Residence:

2. Is New York State on the right track, or is it headed in the wrong direction?



3. What do you think are issues that the governor and legislature should be
working on now (select top three)?

4. Please select one policy area that is of particular importance to you:



5. Of the following issues, where should the New York State Budget allocate more
funds (select top three)?

6. Do you favor industrial development agencies (IDAs) granting tax incentives to
developers for housing construction?



7. Should there be a list of legal reasons for eviction?

8. Were you affected by the rain and flooding that occurred from September 28th to
September 30th, 2023?



9. Have you experienced financial strain due to rising utility bill costs?

10. Are you concerned about the impact of climate change/global warming on the
quality of life?



11. How are you concerned about the impact of climate change/global warming on
your quality of life?

12. Do you believe that for-profit utility companies should be banned from
lobbying in New York State?



13. Would you support legislation that would cap utility bills for low- and
middle-income New Yorkers at 6% of their income?

14. Do you support the elimination of the 100-foot rule subsidies and requiring
homeowners to pay for their own gas hook-up?



15. Are you apprehensive about how these changes might impact your utility
expenses as a ratepayer?

16. Do you support the construction of wind turbines and transmission lines on
Long Island to enhance renewable energy generation and distribution?



17. Do you believe New York State should pass legislation limiting teenage access
to algorithmic social media?

18. With the increasing use of technology and data collection, how concerned are
you about your personal Privacy in the Digital Age?



19. Do you believe that individuals should have the right to opt out of data
collection and have greater control over their online privacy?

20. Do you believe that law enforcement should utilize geofencing technology to
enhance public safety and crime prevention efforts?



21. Are you a regular commuter or occasional user of the Long Island Rail Road
(LIRR)?

22. In February 2023, the Long Island Rail Road (LIRR) instituted a new schedule.
Did you like the changes made to the LIRR schedule?



23. If the NICE Bus System were free, would you be more likely to use it for your
transportation needs?

24. Are you considering using the No-cost Q4 Bus Service as part of this pilot
program?



25. Are you aware of the proposed congestion pricing plan for Manhattan, and do
you support the idea of charging vehicles a fee to enter this specific area to address
traffic congestion and environmental concerns?

26. Would you support legislation that increases the number of speed cameras on
New York State Highways?



27. Do you think:

28. Do you believe public officials should be prohibited from signing
non-disclosure agreements (NDAs)?

29. Do you believe New York State should cap how much hospitals can charge for
certain services?



30. How do you prefer to receive updates and information from our office?


